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Με τέστ ανίχνευσης για τον κορωνοϊό
«θωρακίζεται» ο δήμος
� 25 Αυγούστου 2020, 17:40

Σε τέστ ανίχνευσης κορωνοϊού υποβάλλονται αιρετοί και εργαζόμενοι του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη που επιστρέφουν από τις

διακοπές  τους,  ενώ  με  απόφαση  του  δημάρχου  Ι.  Καϊτεζίδη  θα  διεξάγονται  και  δειγματοληπτικοί  έλεγχοι  μεταξύ  των

εργαζομένων κυρίως στις υπηρεσίες αιχμής όπως είναι η καθαριότητα, οι κοινωνικές δομές, τα ΚΕΠ και όσοι συναλλάσσονται

με το κοινό.

Την ίδια ώρα συνεχίζονται οι απολυμάνσεις σχολείων και δημοτικών κτιρίων, όπως και η προμήθεια υγειονομικού υλικού για

την προστασία των εργαζομένων αλλά και του κοινού.

Τα 14 μέτρα υγιεινής και ασφάλειας που τίθενται άμεσα σε ισχύ είναι τα ακόλουθα:

Διαγνωστικά τέστ για την ανίχνευση κορωνοϊού στους αιρετούς και στους εργαζόμενους που επιστρέφουν από διακοπές,

καθώς επίσης και διενέργεια δειγματοληπτικών ελέγχων.

1. 

Εξ’ αποστάσεως ηλεκτρονική εξυπηρέτηση από τις  υπηρεσίες  του δήμου, φυσική παρουσία των πολιτών μόνον κατόπιν

ραντεβού.

2. 

Υποβολή  μέσω  e–mail αιτήσεων και δικαιολογητικών,  προκειμένου  να  μη  χρειάζεται  οι πολίτες  να  προσέρχονται  στις

υπηρεσίες του δήμου.

3. 

Σήμανση και ειδικά αυτοκόλλητα για τις αποστάσεις ασφαλείας που πρέπει να τηρούνται από εργαζόμενους και πολίτες.4. 
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Ορισμός μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού επισκεπτών ανά χώρο εργασίας στις υπηρεσίες του δήμου.5. 

Ελάχιστη απόσταση ενάμιση (1,5) μέτρου μεταξύ των υπαλλήλων και μεταξύ των πολιτών και των εργαζομένων σε κάθε

χώρο γραφείου.

6. 

Προστατευτικά χωρίσματα από Plexy Glass σε θυρίδες εξυπηρέτησης του κοινού.7. 

Παράταση της αναστολής των δια ζώσης συνεδριάσεων όλων των Συλλογικών Οργάνων της δήμου.8. 

Απομάκρυνση  των  εργαζομένων  που  ανήκουν  στις  ευπαθείς  ομάδες  από  τις  υπηρεσίες  εξυπηρέτησης  κοινού  και

εφαρμογή κάθε μέτρου προάσπισης της υγείας όλων των εργαζομένων που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου.

9. 

Συνέχιση της διανομής μέσων ατομικής υγιεινής και προστασίας στους εργαζόμενους του δήμου.10. 

Απολύμανση σχολείων και χώρων εργασίας του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη, όπου και όποτε παραστεί ανάγκη.11. 

Έλεγχος και καταγραφή των προσερχόμενων πολιτών σε όλα τα κτίρια του δήμου σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες.12. 

Υποχρεωτική χρήση μάσκας σε όλους τους χώρους του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.13. 

Εντατικοποίηση των ελέγχων αρμοδιότητας των υπηρεσιών του δήμου για την εφαρμογή των μέτρων προστασίας από τον

κορωνοϊό (ατομικά μέτρα προστασίας, τήρηση αποστάσεων κ.λ.π.).

14. 

« Παραμένουμε  σε  κατάσταση  διαρκούς  επαγρύπνησης  με  φόντο τη δραματική  δυστυχώς  αναζωπύρωση των κρουσμάτων

κορωνοϊού πανελλαδικά τις τελευταίες εβδομάδες. Πρόκειται για μια σοβαρή κατάσταση που απαιτεί σοβαρή αντιμετώπιση.

Δεν πανικοβαλλόμαστε αλλά και δεν επαναπαυόμαστε. Ενισχύουμε τα μέτρα προστασίας για να διασφαλίσουμε τη δημόσια

υγεία στον δήμο μας. Ο κορωνοϊός επέστρεψε δριμύτερος, έχουμε μία ακόμη μεγάλη μάχη να δώσουμε και οφείλουμε να την

κερδίσουμε», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης.

Σχολιάστε

Με τέστ ανίχνευσης για τον κορωνοϊό «θωρακίζεται» ο δήµος - Karfitsa.gr https://www.karfitsa.gr/µε-τέστ-ανίχνευσης-για-τον-κορωνοϊό-θ/

2


